

投资48亿打造泉水特色城市新区

城北综合体有望6月份动工

本报2月20日讯(记者 赵克) 记者近日获悉,位于龙泉路北侧、绣江路东侧的城北综合体片区改造工程预计今年六月份动工,建成后将成为集生态旅游、休闲居住、商业服务、历史文化于一体的城市综合体项目。

城北片区综合体,是章丘着力打造的四大城市综合体之一,位于该市城区以北,绣江河两侧,规划总用地约12.3平方公里,总投资额达48亿元,2014年计划投资5亿元。项目利用现有人文及自然资源优势,打造成富有清照文化及泉水内涵的景观之河,文化之河,并带动周边区域,形成集生态旅游、休闲居住、商业服务、历史文化于一体的城市综合体。规划实施“一轴两带六

片区”的功能布局结构,并对绣江河进行开发改造。

“一轴”是指绣江河生态发展轴,与百脉泉公园共同打造章丘市旅游文化核心区。主要区域为南至经十东路,北至济青路的狭长走廊,加快文化旅游大项目建设,建设集观光、休闲、美食、商贸、娱乐、购物等于一体的重要旅游目的地。

“两带”是由三干渠、绣水河形成的生活、游览休闲带。主要区域为南部山区度假型综合旅游区和山水资源丰富的生态型乡村景区,着眼服务城市休闲需求,提升会务、娱乐功能,打造近郊游高地。

“六片区”是指休闲度假区、文化娱乐区、旅游服务区、创意产业区、商务会议区

和生态设施农业区。重点规划了绣江人家、密林寻踪、绣江春涨、荷塘月色、卧水腾龙等景点,开发特色旅游项目,打造旅游新的增长极。

据了解,城北综合体项目已纳入《全市项目建设三年行动计划2014年度重点项目安排》,将由北京东方园林股份有限公司负责建设。利用人文及自然优势,打造成富有清照文化及泉水内涵的景观之河、文化之河,并带动周边区域的整体发展,加快城北片区“北四厂”搬迁,实施绣江河综合整治,以“泉韵生态新区”为宗旨,利用特有泉水资源,规划打造集生态、文化、旅游、休闲为一体的富有泉水特色的城市新区。

城东热源厂建设 正式开工

本报2月20日讯(记者 赵克) 2月17日,城东热源厂建设工程开工仪式举行。城东热源厂项目位于三涧大道以西、世纪大道以北地块,项目一期可新增供热能力150万平方米。

据悉,城东热源厂建设工程规划占地62.36亩,分二期建设。目前开工建设的一期工程,建设70MW的高温水锅炉2台,供热能力150万平方米。

城东热源厂项目完工后,将形成以华电章丘发电公司为主热源、以埠矿热电厂为辅助热源、以城东热源厂为调峰热源的冬季供热保障格局,进一步提升供热的安全可靠性。另据记者了解,华电章丘发电公司、埠矿热电厂以及完工后的城东热源厂除可满足章丘市约1200万平方米用热需求外,或可向济南市市区提供近2000万平方米的供热能力。

气温升,菜价降

节后个别蔬菜身价跌破一元

本报2月20日讯(记者 杜彩霞) 在市民眼里,过完正月十五,这个年才算是过完了。一场小雪过后,气温升高,市民关心的菜价开始“降温”了。19日,记者在章丘市区的一些菜市场发现,部分蔬菜价格成倍下跌,菜花的价格已经跌破1元。

记者在章丘市双山大街的一家超市发现,原价3元多一斤的大葱,现价2.29元一斤。原价4.5元一斤的蘑菇,现价2.99元一斤,降幅约34%。原价5.5元一斤的有机菜花,现价2.49元,降价近55%。铁棍山药则从原来的16.8元一斤,降到10.8元一斤。水果萝卜则从原来的1.99元一斤,降到1.29元一斤。其中降价最严重的当数菜花,从原来的2.99元一斤,直降到0.99元一斤,跌破了一元。“比起过节那会儿,有些菜还真是便宜了不少。”一位市民说。除了蔬菜,鸡蛋的价格也走低,从上周的4.39元一斤降到4.1元一斤。据导购员介绍,过段时间很可能跌破四元。

节后降价的不仅仅是蔬菜,汤圆和水果也在一些超市搞起了降价促销。今年最受欢迎的水果味汤圆也在降低“身价”。一款芒果味的汤圆320克,原价19.8元,现在已经降到了16.8元。而最为普通的黑芝麻汤圆也从节前的10.8元,降到了6.8元。同样出现降价的还有一部分水果。黑美人西瓜从原来的5.5元一斤降价到3.98元一斤,菠萝从原来的3.5元一斤降到1.98元一斤。

部分蔬菜出现降价,也有小部分蔬菜仍然保持着节前的“高大上”姿态,如西红柿、青椒等价格仍然较高。从事蔬菜经营近10年的孙老板告诉记者,今年部分菜贩正式开业都在正月十五之后,所以导致一些超市的蔬菜节后会出现促销降价的现象。随着气温回升,菜价也会趋于平稳,市民很快就会吃上便宜菜。



菜价下降,一市民在超市内选购蔬菜。 本报记者 杜彩霞 摄

S321、S242路桥 18日起封闭施工

本报2月20日讯(记者 赵克)

日前记者获悉,为改善S321寿济线章丘段、S242章莱路(章丘—莱芜段)的道路情况,同时保障寿济线、章莱路车辆行车安全,自2月18日至5月28日,将对S321漯河桥、S242三德范桥部分路段进行封闭施工,过往车辆可提前绕行或按提示行驶。

据了解,途经高官寨、水寨、刁镇三乡镇的S321线,是章丘连接邹平和济阳的一条重要省道,在章丘境内全长40.24公里,章莱路是省道242线一段,在济南境内,该路段是二级公路标准。根据2014年章丘工作发展计划,年内将对S321部分路段、S242章莱路段进行新建或改造。

非法采矿请您举报

本报2月20日讯(记者 杜彩霞)

19日,章丘市政府发布通告,针对非法盗采矿产资源的行为设立举报电话,并会对举报者予以奖励。

为打击非法盗采矿产资源,章丘市政府设立举报电话。市民服务热线:83312345;安监局举报电话:83263478;地矿局举报电话:83213317、83212351。以此加强社会和广大群众对非法挖采矿产资源的监督和举报,群众通过举报电话举报,经查实后会予以奖励。

崇德 好学 立志 修身 和谐 开放 求实 创新

山东广播电视台 章丘学院 章丘广播电视台

章丘广播电视台

(开放教育、网络教育、成人高考)
上电大 学知识 拿文凭 交朋友
成人专科、本科学历 火热报名中